YpoKk maTtemMmaTuku.
[lepemecTnTENLHOE CBOUCTBO YMHOXEHUS.
Yuntenb. buptokosa T.A.

Llenn ypoka:

PacwumpsaTtb 1 yKpennaTb 3HAHMSA yYawmxcsa 06 YMHOXEHUM Kak
MaTeMaTU4eckoM AeNCTBUM, CO3aaB YCNOBUSA ONS
CaMOCTOSAATENTIbHOIO MONy4YeHNs yYallMMnCs 3HaHUS
NepemMecTUTENBHOINO CBOMCTBA YMHOXEHUA.

(DOpMVIpOBaTb NnpakTn4eckne ymeHund rnpuMeHATb
nepemMectuTeribHoe CBOWCTBO YMHOXEHUA.

Pas3BuBaThb HaBbIKW CHETA, MbILLSIEHNE U MNO3HaABATEJIbHYHO
dKTUBHOCTb.

dopmupoBaTh yMEHNE COTPYAHMYaTb B Napax, B rpymnmne,
BOCMUTbIBATb YYBCTBO OTBETCTBEHHOCTU 3a KONMMNEKTUBHbIN
pes3ynbrar.



Kakyto owinbky gonyctun bypatnHo?

2X T




Caoeaar paBEHCTBA BEPHBIMU.

3+3+3+3+05x3=!
15+15+15+15=15%0
0x4=100+100+o+100
12+12+12-7=0%x3-7
24x3+24+24=24 %
4+4+4+0+0+0=4%6



[Tonb3ysacb AaHHbIM paBEHCTBOM,BbIYNCIIN
3Ha4YeHUNs BbipaXXeHUN.

Kakyto oLnoKy
gonyctun bypatnHo?

Ox5=45 8x7=506 Ox5=45 8x7=56
9x4= 8x6= Ox4=41 Sx6=43
Ox6= gx8= Ox6=51 8x8=64



Penimn 3amaun.

« B 1 Hen.-7aHen « Y [lypemapa B 1 6aHke-10 nnaBok
B 5 Hen.- ?aHen B 3 OaHKax-? NUABOK

* Y Jlucebl Anucel B 1 kapmaHe-8 KOHgeT
B 2 KapMaHax- ? KOHJeT






PaccmMmoTpu BblpaXeHus.
Uem oHM noxoxn?




CooTHecUTe BblipaXXeHne C PUCYHKOM.

Ox3 9x4 9x2  3x9 4x9 2x9




YTo MpOUCXOIUT ¢ MHOXKHTCISIMH B IIPOU3BEICHHIX 7

Ox3 Ox2 Ox4
3%x9 2%9 4%9

36



BcTaBbTe NponyLeHHbIe Yncrna Tak, YToobl
paBeHCTBa Dbl BEPHbBIMW.

[x2=2%... Ox...=7x%x9
3x5=...%3 ...X6=6x%9

13x5=...x13
...x18=18x%2



[IpoBepb ceobsH.

[x2=2x7(
3x5=5%3

13%x5=5%13
2x18=18%2

Ox7=7x%9
9%x6=6x%9
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[loBTOPMM HOBOE NpaBuUIoO.

YMHOXEHUE

N N

MHOXWNTEINb «~— MHOXWUTESIb npom3segeHne



OueHu cBoto pabory.

jKEbln aKTUBEH, BHMMaTeneH, pabotan 6e3 owmnbok

i( He Bcerga ycnesar, nHorga gonyckan owmnoku

2 i Bbin He BHMMaTeneH, AonyCTUN MHOIO OLLUNOOK.



